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Lidt info om materialerne til dit nye redskabsskur 

50 mm skruer er til det inderste lag beklædning samt til osb plader i gulv/loft. 

80 mm skruer er til det yderste lag beklædning. 

100 mm skruer er til konstruktionen. 

20x125 mm lærketræsbrædder er til beklædning. 

20x180 mm er til sternbrædder. 

20x100 mm er til afslutning omkring dør, vinduer, vandkant (hvis der er vandret 
beklædning nederst) samt udhængsbrædder. 

Der beregnes 2 cm overlæg på brædderne til beklædningen. 

Alukanter (tagfod og vindskeder) er til kanten af taget før tagpap rulles ud. 

Der medfølger kryds i 45x95 mm, men det anbefales, at montere trækbånd. 

Siderne ”slår” sig lidt, men det rettes nemt når det bygges. 

Beslag er til spærene. 

45x145 mm spærender på 150 mm i længden er til udhængsspær hvis det ønskes. De 
skrues på spærene i gavlene. 

Hvis udhuset skal isoleres på sigt, anbefales det, at montere en vindspærre før 
beklædningen monteres. 

Husk at bruge papsøm (medfølger ikke) i overlægget når tagpap lægges.  

Husets bund på 145 mm er beregnet ”som sokkel” som ikke skal beklædes. Til nogle af 
hytterne vil beklædningsbrædderne ikke være lange nok, hvis man vælger at beklæde 
soklen. 

Beklædningen er beregnet til lodret beklædning. Bemærk at de ikke kan nå ned over 
soklen (bundsektionerne) 

OSB pladerne på taget skal stikke ca. 3 cm ud for oven og 7 cm. Ud for neden. Så er der 
plads til sternbræt og tagrende nederst. 

Hvis vi har aftalt en forhøjelse af din hytte, og der følger ekstra reglar på 45x95 mm med, 
så kan de både være beregnet til under sektionerne eller over sektionerne. Skriv en mail 
og spørg hvad der er tiltænkt på netop din hytte. 


